
für Einen guten Start mit Ihrer Bromelie

          

Standort: 

• Bromelien mögen einen Hellen Platz ohne direkte Sonne, um Verbrennungen zu vermeiden. 

• Die Optimale Temperatur liegt bei über 15°C, idealerweise so um die18°C. 

Sie Bevorzugen eine hohe Luftfeuchtigkeit. 

Gießen: 

• Verwenden Sie weiches Wasser wie zb. Regenwasser oder destilliertes Wasser. 

• Füllen Sie den Blatttrichter, besonders im Sommer, mit Wasser, das aber nicht stehen bleiben

sollte.

• Die Wurzelballen sind mäßig feucht zu halten, eine Staunässe ist zu vermeiden.

• Im Winter  ist die Wassergabe zu reduzieren. 

Düngen:Während der Wachstumsperiode von Frühjahr bis Oktober sollte wöchentlich mit 

Flüssigdünger (z.B. einem guten Orchideen Dünger) gedüngt werden. 

• Ab Oktober wird nicht mehr gedüngt. 

• Umtopfen:
Epiphytische Arten werden in ein grobes, durchlässiges Substrat, wie z.b. Orchideenerde, 

gepflanzt. 

• Bodenwachsende Arten sollten umgetopft werden, wenn ihr Topf zu eng wird. 

• Luftfeuchtigkeit: 
Braune Blattspitzen können auf trockene Luft hinweisen. Erhöhen Sie die

Luftfeuchtigkeit, um dies zu beheben

Viel spaß mit Ihrer Pflanze

wünscht ihnen ihr Bromelio Team


